
Oospoti ban na severni meji 
V minulem tednu je g. ban dr. Marko Na

tlačen službeno obiskal vse važnejše kraje 
ter predvsem trge in mesta ob severni meji. 
G. bana je pozdravil Slovenjgradec, Dra
vograd, Muta, Marenberg, Vuzenica, Vu
hred, Ribnica na Pohorju, Brezno, Št. Ož
alt, Selnica in predvsem Maribor. Našteti 

obmejni kraji so bili ob prihodu bana vsi 
v zastavah. G. banu v pozdrav so se zbra
le povsod ljudske množice, zastopniki ob
lasti, duhovščina, razne organizacije ter 
šolska mladina. G. ban je poslušal težnje 
ter prošnje obmejnega prebivalstva in se 
je povsod zahvalil za prisrčen sprejem. 

Obmejni Maribor je bil v počastitev ba
novega obiska zadnji petek ves v zastavah. 
Pred mariborskim magistratom je sprejel 
g. bana župan dr. Alojzij Juvan v družbi 
številnih predstavnikov ter odličnikov in 
ga je naprosil, naj se udeleži svečanostne 
seje občinskega sveta v magistratni posve
tovalnici. 

Tej seji so prisostvovali poleg občinskih 
odbornikov vsi drugi najvišji predstavniki 
mariborskega kulturnega in gospodarske
ga življenja. V dvorani je pozdravil g. ba
na v lepem nagovoru g. župan, za njim g. 
škof dr. Ivan J. Tomažič, ki se je banu za
hvalil, da je obiskal Slomšekovo mesto. 

Za pozdrave in sprejem je izrekel g. ban 
zahvalo ter je poudaril, da vidi v lepi ma
nifestaciji, katero mu je priredil Maribor, 
voljo Maribora, pokazati zvestobo in lju
bezen do naše države — kraljevine Jugo
slavije. Prihaja v Maribor v teh resnih ča
sih zlasti zato, da kot najvišji predstavnik 
državne oblasti javno pokaže, da se drža
va za Maribor in za vso našo severno mejo 
zanima in da so ji ti predeli prav posebno 
pri srcu in da se naj vsi zavedajo, da so ti 
kraji — čeprav majhni — za vedno se
stavni in nedotakljivi del naše jugoslovan
ske države. Obiskal je v teh dneh že mno
ge kraje naše severne meje zato, da poka
že, da so tisti oblaki, ki so nam jih hoteli 
naslikati naši neprijatelji, razpršeni in da 
je obzorje nad nami popolnoma čisto in da 
je vsak strah neutemeljen. Zato lahko tu
di v bodoče vsi mirno gledamo v bodočnost 
in zaupamo v moč, lepo bodočnost naše 
skupne Jugoslavije. 

G. ban je zadnjo soboto sprejemal v Ma
riboru na okrajnem načelstvu številna od
poslanstva iz mesta, okolice in iz obmej
nih krajev. 

Iz Maribora se je vrnil g. ban v soboto v 
Ljubljano in bo ta teden nadaljeval s služ
benim obiskom Slovenskih goric. 


